

# NEON HEMAX DOO

---



Glavna 261  
Ruma 22400  
Srbija

Telefon: +381 22 430 101

Higijena i kozmetika Od 2007. godine kada je osnovano privredno društvo Neon Hemax, bavimo se proizvodnjom kozmetike, sredstava za ličnu higijenu i higijenu prostora. Ove godine smo proslavili 10 godina uspešnog poslovanja. Od samog početka naši kupci su nam bili na prvom mestu, kao i naši zaposleni i naravno proizvodi koje stalno usavršavamo. Vodimo se smernicama implementiranim kroz standarde: ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, OHSAS 18001:2008 i usklađenošću sa HACCP CAC/RCP 1-1969 REV.4-2003. Osvajajući poverenje, Neon Hemax je danas moderna kompanija sa velikim potencijalom i prepoznatljivim proizvodima, poželjan partner potrošača i naših poslovnih partnera.

Kućna hemija Naši proizvodi kućne hemije su namenjeni kategorijama koje obezbeđuju sveobuhvatnu brigu o dnevnim potrebama higijene prostora i radnog mesta. Naš slogan glasi: Kućna hemija i više! Deterdžent za pranje posuđa Neon Hemax proizvodi deterdžent za pranje posuđa Neon. Naše tečne deterdžente različitih mirisih nota proizvodimo u pakovanjima od od 500ml, 1000ml i 5000ml. Neon tečni deterdžent Zelena jabuka Neon tečni deterdžent Light Neon tečni deterdžent Neutral Neon Milky Way balsam Aloe Vera Sredstva za odmašćivanje Nudimo vrlo efikasna sredstva za odmašćivanje i čišćenje finih metalnih površina u pakovanjima od 1000ml i 5000ml. Neon Magic degreser - odmašćivač Neon Inox Clener - čistač finih metalnih površina Tečnost za pranje stakla Naša tečnost za pranje stakla sa alkoholom ima mirisnu notu belog čaja

đumbira. Imamo pakovanje sa pumpicom od 750ml i dopunu od 1000ml. Neon Glass Beli čaj & Đumbir Pasta za jako zaprljane površine Naša Neon Eco pasta za jako zaprljane površine, može se takođe koristiti i za ruke jer u svom sastavu ima glicerina. Proizvodi se u pakovanjima 500gr, 1000gr i 5000gr. Neon Eco pasta sa glicerinom Sredstva za čišćenje sanitarija Neon Hemax proizvodi sredstva za čišćenje sanitarija. Naši WC sanitar gelovi su u pakovanjima od 750ml, 1000ml i 5000ml. Neon Toalet Cleaner Neon Anti Limescale Neon Wc Sanitar Eucaliptus Tečni deterdžent za pranje veša Naš tečni deterdžent za pranje veša Teddy namenjen je za ručno i mašinsko pranje veša, u pakovanjima od 1l i 5l. Omekšivači rublja Neon Hemax proizvodi omekšivače rublja raznih mirisnih nota u pakovanjima od 1l, 2l i 5l. Neon omekšivač Winter Neon omekšivač Summer Neon omekšivač Fall Neon omekšivač Spring Neon omekšivač Baby Sredstva za pranje podova Naša sredstva za pranje podova Neon su izuzetno efikasna i prijatnog mirisa čistoće. Pakovanja su od 1l i 5l. Neon Floor Orange Neon Floor Happy Bubbles Sredstva za ličnu higijenu Mnogobrojni potrošači u zemljama bivše Jugoslavije koriste naša sredstva za ličnu higijenu robnih marki NEON, KATTY, NEON MILKY WAY i TEDDY. Tečni sapuni Naši sedefasti, premium i antibakterijski tečni sapuni sa glicerinom štite kožu Vaših ruku, izuzetno su prijatni i proizvode se od ekoloških sirovina sa pumpicom ili kao dopuna u pakovanjima od 500ml, 1000ml i 5000ml. Katty tečni sapun Sedef Katty tečni sapun Magnolia Katty tečni sapun Petale Katty tečni sapun Peach Katty tečni sapun Milk & Honey Katty tečni sapun Orange Katty tečni sapun Light Katty tečni sapun Milky Way Premium Neon foam soap Neon King tečni antibakterijski sapun Neon šamponi Neon šamponi za negu Vaše kose proizvode se u pakovanjima od 1000ml i 5000ml sa mirisom koprive, kamilice, breze i papaje. Neon šampon Kopriva Neon šampon Breza Neon šampon Papaya Neon šampon Kamilica Gelovi za tuširanje Naši gelovi za tuširanje Neon Milky Way proizvode se u pakovanjima od 500ml. Neon Milky Way kupka Sweet Passion Neon Milky Way kupka Sport Go! Neon Milky Way kupka Summer Fruits Neon Milky Way kupka Happy Kids Kozmetički preparati Chloe Neon Hemah u svojoj ponudi ima i kvalitetne kozmetičke preparate za negu lica, tela, ruku i negu peta Chloe. Chloe bademova krema Chloe krema za negu peta Chloe Sportgo! gel Chloe Boboha mast Chloe Night

CremeChloe Antirid CremeChloe Superhidrat CremeChloe krema za podočnjakeChloe Hand Creme DispenzeriDispenzeri u ponudi Neon Hemax-a su dispenceri Marplast, dispenceri Jeofel i dispenceri Vialli. U ponudi su dispenceri od ABS plastike, kao i hromirana linija, inox linija, bela i obojena linija dispanzera.Dispenzer za složene ubruseDispenser za složene ubruse maxiDispenser za složene ubruse miniElektronski dispencer za rolneAuto cut dispencer ubrusaDispenser bolnički Držači za kupatiloU ponudi su i držači za kupatilo od ABS plastike, kao i hromirana linija, inox linija, bela i obojena linija držača za kupatilo.Držač za papir wc daskeDržač za male rolne listićeDržač dve toalet rolneDržač za higijenske kesiceDržač za kozmetičke maramiceDržač za toalet listićeDržač za mini jumbo rolneDržač za maxi jumbo rolneDržač za higijenske kesiceDržač za prekrivačeDržač za stone salvete Dozatori za tečni sapunU ponudi su dozatori za tečni sapun hromirana linija, inox linija, bela i obojena linija, kao i dozatori za tečni sapun od ABS plastike, proizvođača Marplast, Jeofel i Vialli.Dozator za tečni sapunDozator za tečni sapun u peniDozator za tečni sapun sa dugmetomDozator za tečni sapun inox sa dugmetom Četke za wcU ponudi su podne i zidne četke za wc proizvođača Marplast od ABS plastike ili nerđajućeg čelika.Četka za wc podna belaČetka za wc zidna belaČetka za wc satin zidnaČetka za wc satin podna Ostala opremaOstala oprema sadrži proizvode neophodne za sve ugostiteljske objekte, čekaonice, ordinacije, kancelarije, prodavnice i ostale poslovne prostore. U ponudi su:Sušač za rukeKanta za smeće sa pedalomKorpa za kišobraneOrmarić za prvu pomoćInox pepeljare Složivi ubrusiU ponudi su dvoslojni složivi ubrusi celuloza i eko natura sa 150, 180 ili 200 listića sa V slaganjem.

Transportna pakovanja su u kutiji/džaku od 20 komada.

Složivi toalet papirSloživi toalet papir od 100% celuloze sa 200 listića je spakovan u transportno pakovanje u kutiji/džaku od 40 komada.

Mobilni: +381 63 8575 925

[Poseti web sajt](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)